PASS - Mat khau

Ban c6 mot danh sach gdom n chudi sé yéu thich, d6 1a chudi sé biéu dién ngay sinh, dé la
chudi sd cta cin cude cbng dan,... Sau khi 1ap mot hom thu dién tur, vai hai sb nguyén duong
L,R (L < R), ban mudn tim mot mat khau 1a mot chudi s6 P thoa man cac tinh chat sau:

- Chudi sb P duoc ghép tir cac chudi sb yéu thich theo thi ty nao d6, mdi chudi duoc sir
dung khéng qua mot l1an, goi |P| 1 do dai chudi sé P thi L < |P| < R;
- Chudi s6 P c6 thir ty tir dién 16n nhat.

Nhic lai, chudi X = x1x2 ... xjx| ¢0 thr tu tir dién nho hon chudi Y = y1y2 ... yjr néu:
e hoaclax: < yi;
e hoacla |X| < |Y|vaxi=y1...,xx] = Vix|;

e hoic 12 ton tai mot chisé k (1 < k < |X]) sao cho x1 = y1,..., Xk = Vi, X[k+1] < V[r+1].
Yéu cau: Cho n chudi sb va hai s6 nguyén L, R, hdy tim mat khau thoa man.

Input

- Dong dau chira ba sé nguyénn, LR (1 < L < R < 103);
- Dongthai (1 <i <n) chtra chudi thir i chi gém céc ki ty chir so.

Goi S la tong do dai n chudi o, dit liéu dam bao S < 103.
Output
mét khau théa man tim duoc, hodc —1 néu khong tdn tai mat khau thoa man.
Rang buédc:

e CO 40% sb test tng véi 40% s diém co n < 6;
e C0 20% s6 test khac tng voi 20% sé diém con < 100vaL < S <R;
e C06 20% s test khac tng véi 20% sb diém con < 100va 1 < L < R < 100;
e C06 20% s test con lai tng véi 20% s diém c6 n < 1000.
Vi du:

Input Output
345 23212
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